
 
 

Air Fryer 
Инструкция за употреба 

Модел: R-2809 

 

 

 

 

 

 

 



Мерки за безопасност 

■ Моля, прочетете внимателно това ръководство преди употреба и го съхранявайте правилно. 

■ Този продукт е само за домашна употреба, не е подходящ за други места. 

■ Трябва да се използва заземен контакт с номинален ток над 10 A и щепселът трябва да е плътно 

поставен. Не използвайте универсалния контакт с други електрически уреди едновременно. 

■ Когато щепселът е поставен в контакта, той трябва да бъде поставен докрай, в противен случай 

компонентите ще се прегреят и ще изгорят поради лош контакт. 

■ Не включвайте и изключвайте щепсела с мокри ръце, за да избегнете токов удар. Моля, изключете 

щепсела от контакта, когато продуктът не се използва. 

■ Не поставяйте продукта в обсега на деца и не позволявайте на децата да го използват сами, за да 

избегнете токов удар или изгаряния. 

■ Забранено е поставянето на чужди предмети като метални стърготини, железни жици, игли и др. в 

продукта или в пролуката, в противен случай това ще причини токов удар или ненормална работа. 

■ Когато използвате този продукт, той трябва да бъде поставен върху стабилен работен плот. Не 

използвайте този продукт на място с висока температура и висока влажност. и дръжте далеч от 

запалими материали. 

■ Този продукт не е подходящ за следните хора: хора със сензорна или психологическа дисфункция, 

липса на подходящ опит или знания (включително деца) и други хора. освен ако не използват този 

продукт под наблюдението на професионалист. Децата трябва да бъдат наблюдавани, за да се 

гарантира, че не си играят с продукта. 

■ Уверете се, че захранващият кабел не влиза в контакт с остри ръбове, неравности, други стърчащи 

остри предмети или предмети с горещи повърхности, което може да причини изтичане на 

електричество, което да доведе до токов удар или пожар. 

■ Няколко минути може да се появи особена миризма, когато се използва за първи път, което е 

нормално явление. 

■ Когато почиствате този продукт, не го потапяйте във вода и не го мийте под чешмата. 

■ Ако се установи, че захранващият кабел или щепсел са повредени или счупени, те трябва да бъдат 

заменени със специален гъвкав кабел или специален компонент, закупен от неговия производител 

или от определен отдел за поддръжка. 

■ Ако продуктът се повреди, моля, първо изключете захранването, извадете щепсела от контакта, не 

продължавайте да го използвате и се свържете с персонала за следпродажбено обслужване на 

компанията, не подменяйте неоригинални части и не разглобявайте и ремонтирайте сами. 



 

Описание на уреда  
1. Дръжка на кошницата                         
2. Кошница 
3. Решетка за пържене 
4. Дисплей  
5. Вход за въздуха 
6. Отвори за въздух 

 

Контролен панел 

 

 

Функционални бутони 

"Function key": 

Натиснете бутона, за да изберете French fries, Chicken, 

Steak, Fish, Bake, Whole potatoes, Vegetables, Reheat, 

съответният индикатор светва, след което натиснете 

отново бутона за стартиране и Air Fryer автоматично влиза 

в режим на готвене 

 

 

 

"Open key"  
■След включване натиснете този клавиш, за да влезете в 
режим за избор на функция. 
■Кратко натискане в работен режим за връщане в режим 
на готовност. 

 

"Right" key 
Десен бутон за избор на кошница със светлинен 

индикатор. 
 

"Left" key 
Ляв бутон за избор на кошница със светлинен индикатор.  



"Sync Finish" key 
Позволява готвене на две различни ястия във всяка 
кошница, които завършват по едно и също време за 
удобство. 
Натиснете този бутон, за да изберете лявата и дясната 
кошница да работят заедно, по-дългата кошница ще 
работи първа, когато времето за обратно броене е 
същото, двете кошници ще работят едновременно до края. 

              

"Twin Cook" button 
Отразява една и съща функция за готвене във всяка 
кошница, за да позволи пълен капацитет от 8,5 л. 
Бутонът за синхронизиране на двойна кошница и 
светлинен индикатор 
- Натиснете този клавиш, за да изберете кошниците да 
работят заедно, двойните варели функционират по същия 
начин, работят по едно и също време, приключват по едно 
и също време. 

 

"Menu" button 
Fries, Chicken, Meat, Fish, Cake, Hard Vegetables, Soft 
Vegetables, Defrost.  

"Temp" button 
Натиснете този бутон, за да зададете температурата след 
избор на функцията; ляв клавиш минус, десен клавиш 
плюс. 

         

"Time" button 
Натиснете този клавиш, за да зададете времето след 
избор на функцията; ляв клавиш минус, десен клавиш 
плюс. 

 

Показване на време и температура в лява/дясна кошница. 
 

 

Характеристики на дисплея 
Режим готовност: 
■Когато уреда е включен, ще чуете звуков сигнал веднъж и уреда влиза в 
енергоспестяващ режим. 
■Докоснете бутона за захранване в режим на готовност, НАЛЯВО, НАДЯСНО, 
клавишът TWIN COOK светва, можете да изберете функцията за синхронизиране 
на лява кошница, дясна кошница или двойна кошница, докоснете ЛЯВО, 
НАДЯСНО, TWIN COOK една от тях, клавишът за меню светва, 8 менюта са дълго 
светещи, за влизане в избор на функция; натиснете клавиша за меню, за да 
изберете първото меню, и го натиснете отново, за да изберете втория цикъл на 
менюто. 
■Когато е избрано менюто и бутонът за старт/пауза не е натиснат в рамките на 5 
минути, се показва само бутонът за захранване, връщайки се в режим на готовност. 
Избор на функция: 
■Изберете съответната страна на уреда, съответният НАЛЯВ (ДЕСЕН) бутон 
мига; натиснете клавиша за меню, избраната функция на менюто мига, 
съответната страна на цифровия екран показва съответните параметри по 
подразбиране, натиснете бутона за стартиране/пауза, след като светодиодите се 



сменят на дълга светлина. 
■По време на работния процес регулирайте температурата, регулирайте времето, 
натиснете бутона за стартиране/пауза, за да потвърдите или 5 секунди без 
операция, за да потвърдите автоматично (натиснете паузата по време на работа и 
след това регулирайте времето и температурата, ако не го направите натиснете 
бутона за стартиране, той остава в интерфейса за настройка и потвърждава 
параметъра след 5 секунди, но не работи автоматично). 
Статус на всяка функция: 
■Модулите, които в момента се настройват или работят, са включени, избраната 
функция мига, номерът се показва, когато са избрани време и температура, и „：
“ мига, когато работи. 
■След като функцията приключи, ще се покаже End и тя ще премине в режим на 
пестене на енергия след 30 секунди или ще премине в режим на готовност след 
изваждане на кошницата в рамките на 30 секунди. 
■Регулиране на времето: стъпка от 1 минута; дълго натискане, необходимо за 
ускоряване. 
■В режим на пауза с ръчен ключ светодиодът на цифровия екран мига, ако не 
натиснете отново бутона за стартиране на пауза, топлинната тръба не може да 
работи. Не натискайте бутона за стартиране. Ще бъде на пауза през цялото време, 
10 минути за връщане в режим на готовност. 
■Изберете режим на пауза по време на готвене, съответстващ на кошницата за да 
поставите на пауза работата, за да започнете да работите. 
■ Регулиране на температурата: Стъпка 5°C. Необходимо е продължително 
натискане за смяна. 
■Метод за отопление с единична кошница, съответстващ на едната страна на 
електрическите нагреватели работят самостоятелно. 
■Ако двете страни на времето за температура на функцията не са еднакви, 
температура, време +/- ключът е изключен, трябва да изберете страна, която да 
светне, за да регулирате съответното време за температура; На дисплея излизат, 
време минути, секунди. 
 
Работа с една кошница: 
■Включете уреда към захранването, има звуков сигнал, всички светлини светят за 
една секунда, натиснете бутона за захранване, НАЛЯВО, НАДЯСНО, ДВОЙНО 
ГОТВЕНЕ, трите клавиша светят дълго и след това насочете НАЛЯВО (НАДЯСНО) 
и след това изберете функцията, регулирайте температурата и времето, натиснете 
бутона за стартиране, за да готвите. 
■При процеса на готвене, температура, време Ключът +/- свети, можете да 
регулирате времето на температурата. 
■При процеса на готвене, натиснете бутона за пауза, уреда спира да работи, 
натиснете отново бутона за пауза, ще продължи да работи; ако паузата не натисне 
бутона за стартиране на паузата, прототипът не може да работи. 
■Натиснете бутона за стартиране след работа, не можете да превключите към 
други функции, само регулирайте температурата и времето на текущата функция. 
■Работа с единична кошница, можете да изберете другата страна на единичната 
кошница за работа, двете страни на независимата не засягат. 
■След готвене от едната страна, направете пауза и след това изберете другата 
страна на функцията, натиснете бутона за стартиране, двете страни започват да 
работят по едно и също време. 



 
Работа с двете кошници 
■Включете уреда към захранването, ще чуете звуков сигнал, всички светлини 
светят за една секунда, натиснете бутона за захранване, НАЛЯВО, НАДЯСНО, 
ДВОЙНО ГОТВЕНЕ, трите клавиша са дълги и ярки, а след това насочете НАЛЯВО 
(НАДЯСНО), след като изберете едната страна на функцията на кошницата и след 
това изберете другата функция на кошницата, натиснете бутона за стартиране, за 
да работи. 
■Процес на готвене, температура, време + / - бутонът е изключен, трябва да 
изберете едната страна на кошницата, температура, време + / - бутонът да светне, 
за да регулирате температурата и времето на избраната кошница. 
■Впроцеса на готвене, избраната страна на кошницата, съответстваща на ЛЯВО 
(ДЯСНО), функционалните бутони мигат; регулиране на температурата времеви 
процес, уреда към предишното състояние, за да продължи да контролира 
температурата на работа, коригирано, ако 5S не работи или натиснете бутона за 
стартиране, ще работи при новата температура и време, мигащият ключ е винаги 
включен. 
■Процес на готвене, натиснете бутона за пауза, двете страни се преустановяват и 
след това натиснете бутона за стартиране, и двете страни започват да работят. 
■Натиснете бутона за стартиране, за да работите, не можете да превключите към 
други функции, можете да регулирате само температурата и времето на текущата 
функция. 
■Работа с две кошници, насочете в едната страна, след това натиснете пауза, 
съответната страна на мигащата пауза, не може да работи, освен ако не натиснете 
начало на работа. 
■Две кошници работят, насочете едната страна, след това натиснете пауза, 
съответстваща на едната страна мигаща пауза, не може да работи; след това 
посочете другата страна, след това натиснете пауза, съответстваща на другата 
страна също мига пауза, не може да работи; натиснете старт, две кошници работят 
едновременно. 
 
Функция сихронизирано готвене 
■Натиснете ДЯСНО (НАЛЯВО), регулирайте времето за температура, натиснете 
бутона за стартиране, за да работи. 
Ако двете страни на времето на функцията не са еднакви, първата страна на 
функцията за дълго работно време, късата страна на дисплея Задръжте, когато 
обратното броене между двете страни на същото, двете страни на кошницата за 
пържене работят по едно и също време. 
■Впроцеса на готвене, температура, време + / - бутонът е изключен, трябва да 
изберете едната страна на ЛЯВИТЕ (ДЕСНИТЕ) кошници, температура, време + / - 
ключът да светне, за да регулирате температурата и времето на избраните 
кошници. 
■Впроцеса на готвене, избраната страна на кошницата, съответстваща на ЛЯВО 
(ДЯСНО), функционалните бутони мигат; регулиране на температурата времеви 
процес, прототипът към предишното състояние, за да продължи да контролира 
температурата на работа, коригирано, ако 5S не работи или натиснете бутона за 
стартиране, ще работи при новата температура и време, мигащият ключ е винаги 
включен. 
■Впроцеса на готвене, когато регулирате времето, късата страна на времето за 



смяна на другата страна на времето е по-дълга от другата страна или дългата 
страна на времето за смяна на другата страна на времето е по-кратка от другата 
страна на времето, след това в същото време, за да завършите работата на ключа 
SYNC изчезна (променете температурата е непроменена, не трябва да изчезва). 
■Натиснете клавиша за пауза, двете страни са спрени. 
■Натиснете бутона за стартиране след работа, не можете да превключите към 
други функции, можете да регулирате само температурата и времето на текущата 
функция. 
 
Функция за едновременно готвене 
■Включете уреда към захранването, ще чуете звуков сигнал, всички светлини 
светят за една секунда, натиснете бутона за захранване, НАЛЯВО, НАДЯСНО, 
ДВОЙНО ГОТВЕНЕ, трите клавиша светят дълго и ярко, след което насочете към 
функцията ДВОЙНО ГОТВЕНЕ, НАЛЯВО , НАДЯСНО изгасна, избраната функция, 
двете страни на една и съща функция, натиснете бутона за стартиране, за да 
работи. 
■В процеса на готвене, температура, време +/- бутонът свети, можете да 
регулирате температурата и времето, настройка за двете страни едновременно, 
едни и същи параметри. 
■В процеса на готвене, изберете едната страна на кошницата, съответното ЛЯВО 
(ДЯСНО) мига; регулирайте процеса на време на температурата, прототипът към 
предишното състояние, за да продължи да контролира работата на температурата, 
коригирано, ако 5S не работи или натиснете бутона за стартиране, ще работи 
според новата температура и време, мигащият ключ е винаги включен. 
■В процеса на готвене, когато настройката на едната страна на времето, така че 
двете страни да не са последователни, TWIN COOK е изключена. 
■Натиснете клавиша за пауза, двете страни са поставени на пауза и след това 
натиснете клавиша за стартиране, и двете страни започват да работят. 
■Натиснете бутона за стартиране, за да работите, не можете да превключвате 
към други функции, можете да регулирате само температурата и времето на 
текущата функция. 
■Работа с двете кошници, насочете в едната страна, след това натиснете пауза, 
съответната страна на мигащата пауза, не може да работи, освен ако не натиснете 
начало на работа. 
■Двете кошници работят, насочете едната страна, след това натиснете пауза, 
съответстваща на едната страна мигаща пауза, не може да работи; след това 
посочете другата страна, след това натиснете пауза, съответстваща на другата 
страна също мига пауза, не може да работи; натиснете старт, две кошници работят 
едновременно. 

 

Функции 
Menu Зададена 

температ
ура ℃ 

Температурен 
диапазон ℃ 

Стъпа за 
регулиране на 
температурата

 ℃ 

Зададено 
време 

Диапазон за 
време 

Стъпка за 
регулиране 
на времето 

Пържени 
картофи 

200 40-200℃ 5℃ 20 Mins 1-60 Mins 1 Min 



Пиле 200 40-200℃ 5℃ 35 Mins 1-60 Mins 1 Min 

Стек 200 40-200℃ 5℃ 12 Mins 1-60 Mins 1 Min 

Риба 200 40-200℃ 5℃ 15 Mins 1-60 Mins 1 Min 

Печене 175 40-200℃ 5℃ 25 Mins 1-60 Mins 1 Min 

Цели 
картофи 

200 40-200℃ 5℃ 35 Mins 1-60 Mins 1 Min 

Зеленчуци 200 40-200℃ 5℃ 10 Mins 1-60 Mins 1 Min 

Претопляне 60 40-200℃ 5℃ 12 Mins 1-60 Mins 1 Min 

 

Почистване 
Почиствайте уреда след всяка употреба. 
Не почиствайте съда, кошницата и вътрешността на уреда с метални кухненски прибори или 
абразивни почистващи материали, тъй като това може да повреди незалепващото им покритие. 
Изключете щепсела от контакта, за да охладите уреда. 
Забележка: Извадете кошницата, за да оставите фритюрника да се охлади по-бързо. 
Избършете външната част на уреда с влажна кърпа. 
Почистете кошницата и решетката с гореща вода, малко препарат за миене и неабразивна гъба. 
Можете да отстраните всички останали замърсявания с обезмасляваща течност. 
Забележка: Кошницата и решетката са подходящи за миене в съдомиялна машина. 
Съвет: Ако мръсотия е полепнала по решетката или дъното на кошницата, напълнете кошницата с 
гореща вода с малко препарат за миене. Поставете решетката в кошницата и ги оставете да се 
накиснат за около 10 минути. 
Почистете вътрешността на уреда с гореща вода и неабразивна гъба. 
Почистете нагревателния елемент с четка за почистване, за да отстраните всякакви остатъци от 
храна. 

Отстраняване на неизправности 
Проблем Възможна причина Решение 

Уредът не работи. 

Уредът не е включен в контакта. Включете щепсела в контакта. 

Не сте натиснали бутона за 
стартиране. 

Натиснете бутона за стартиране/захранване, 
след като зададете температурата и времето 

или изберете бързата рецепта. 

Съставките, пържени с 
AIR FRYER, не са 

готови. 

 Количеството съставки в 
кошницата е твърде голямо. 

Поставете по-малки партиди съставки в 
кошницата. По-малките партиди се пържат 

по-равномерно. 
Зададената температура е 

твърде ниска. 
Задайте желаната температура. 

Съставките се 
изпържват 

неравномерно във AIR 
FRYER. 

Някои видове съставки трябва 
да се разклатят по средата на 

времето за приготвяне 

Съставките, които лежат една върху или една 
върху друга (напр. пържени картофи), трябва да 

се разклатят по средата на времето за 
приготвяне.  

Пържените закуски не 
са хрупкави, когато 

излязат от AIR FRYER. 

Използвали сте вид закуски, 
предназначени за приготвяне в 

традиционен фритюрник. 

Използвайте закуски на фурна или леко 
намажете с малко масло върху закуските за 

по-хрупкав резултат. 
Не мога да плъзна 

правилно кошницата в 
уреда. 

Има твърде много съставки в 
кошницата. 

Не пълнете кошницата над обозначението MAX. 



От уреда излиза бял 
дим.   

Приготвяте мазни съставки. 

Когато пържите мазни съставки във фритюрника 
AIR, голямо количество масло ще изтече в 

кошницата. Маслото се отделя, докато дими и 
кошницата може да се нагрее повече от 

обикновено. Това не се отразява на уреда или 
на крайния резултат.  

Кошницата все още съдържа 
остатъци от мазнина от 

предишна употреба. 

Белият дим се причинява от нагряване на грес в 
коша. Уверете се, че почиствате правилно 

кошницата след всяка употреба.  

Пресните пържени 
картофи се пържат 

неравномерно във AIR 
FRYER. 

Не сте използвали правилния 
вид картофи. 

Използвайте пресни картофи и внимавайте да 
останат твърди по време на пържене. 

Не сте изплакнали добре 
картофените пръчици, преди да 

ги изпържите. 

Изплакнете добре картофените пръчици, за да 
отстраните нишестето от външната страна на 

пръчиците. 

Пресните пържени 
картофи не са хрупкави, 

когато излязат от AIR 
FRYER. 

Хрупкавостта на пържените 
картофи зависи от количеството 

масло и вода в пържените 
картофи. 

Уверете се, че сте изсушили добре картофените 
пръчици, преди да добавите маслото. 

  
Нарежете картофените пръчици по-малки за 

по-хрупкав резултат. 

  
Добавете малко повече масло за по-свеж 

резултат. 

Функция памет 
При прекъсване на захранването след влизане в работно състояние е необходима функция 
за памет. Когато захранването се включи в рамките на 1-5 минути, работното състояние 
преди спирането на захранването ще продължи. Когато не е в работно състояние, 
захранването се прекъсва и системата влиза в състояние на готовност след включване на 
захранването. 

Защита от повреда на сензора 
Когато температурният сензор се повреди, цифровата тръба показва код за грешка и издава 
звуков сигнал 10 пъти, прототипът не може да извършва никаква работа и не реагира на 
никакви клавиши. Веднъж в защитено състояние, той не може да реагира на натискане на 
клавиши, дори ако хардуерът е повреден. Системата трябва да се нулира след 
отстраняване на повредата. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Грешки 
Грешка Статус Възможна причина Решение 

E1 
Действието за спиране 

не приема ключови 
операции. 

Дефектн
а част 

 Отворена 
верига на 

сензора на 
лявата 

кошница (3 
секунди в 
режим на 

самотест, 3 
секунди след 

1 минута 
работен 
процес) 

Проверете дали 
веригата на 

термистора е 
ненормална, ще 

чуете 10 бипкания 

E2 
Действието за спиране 

не приема ключови 
операции. 

Късо 
съединение 

на сензора на 
лявата 

кошница (NTC 
достига 
261°C; 

проверка на 
състоянието 

на самотест и 
несамотест 3 

секунди за 
докладване 
на грешка) 

E3 
Действието за спиране 

не приема ключови 
операции. 

Отворена 
верига на 

сензора на 
дясната 

кошница (3 
секунди в 
режим на 

самотест, 3 
секунди след 

1 минута 
работен 
процес) 



E4 
Действието за спиране 

не приема ключови 
операции. 

Късо 
съединение 

на сензора на 
дясната 

кошница (NTC 
достига 
261°C; 

проверка на 
състоянието 

на самотест и 
несамотест 3 

секунди за 
докладване 
на грешка) 

E5 
Действието за спиране 

не приема ключови 
операции. 

Захранв
ащата 

платка е 
дефектн

а 

Ненормална 
верига за 

превключване 
на NTC на 

лявата 
кошница 

Откриване на NTC 
верига, 10 
бипкания 

E6 
Действието за спиране 

не приема ключови 
операции. 

Захранв
ащата 

платка е 
дефектн

а 

Ненормална 
верига за 

превключване 
на NTC на 
дясната 
кошница 

Откриване на NTC 
верига, 10 
бипкания 

E7 
Действието за спиране 

не приема ключови 
операции. 

Контрол
ната 

платка е 
дефектн

а 

Контролната 
платка 
открива 

аномалия в 
комуникацият

а 

Откриване на 
комуникационни 

вериги на 
контролната 
платка, 10 
бипкания 

E8 
Действието за спиране 

не приема ключови 
операции 

Захранв
ащата 

платка е 
дефектн

а 

Захранващата 
платка 
открива 

аномалия в 
комуникацият

а 

Откриване на 
комуникационни 

вериги на 
захранващата 

платка 

E9 
Действието за спиране 

не приема ключови 
операции. 

Захранв
ащата 

платка е 
дефектн

а 

Захранващата 
платка не е 
преминала 

нула. 

Открийте 
захранващата 

платка 

 

 

 



 

Спесификации 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРАВИЛНОТО ИЗХВЪРЛЯНЕ НА ПРОДУКТА В СЪОТВЕТСТВИЕ С 
ДИРЕКТИВА 2012/19/EU. 
В края на експлоатационния живот продуктът не трябва да се изхвърля с домакинските отпадъци. 
Необходимо е да се отнесе в специален местен център за разделно събиране на отпадъци или на 
предлагащ подобна услуга търговец. 
Разделното изхвърляне на домакинските електроуреди води до избягване на възможните 
отрицателни последици за околната среда и здравето, които произтичат от неподходящото 
изхвърляне, и позволява повторно използване на ценни материали за постигане на значителни 
спестявания на енергия и ресурси. Продуктът е обозначен със задраскано кошче за отпадъци като 
предупреждение за разделното му изхвърляне. 

 

Модел R-2809 

Захранване 220-240V~50-60Hz 

Мощност 2400W 

Капацитет 8.5L 


